

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 區運 來源 民生報 日期 78.1.10 版面 二版

區運總檢討 一片叫好聲

15項創舉 24項優點 13項缺點

記者 鄭清煌 / 報導

- 七十八年區運會圓滿落幕，成立半年之久的籌備會昨天提出成效評估檢討報告書後功成身退，報告中認為本屆區運已達到「精緻化」、「國際化」、「企業化」、「全民化」、「感性化」的目標。

籌備會所提檢討書，洋洋灑灑列出15項創新作為及24項優點，而缺點13項多係序幕表演太久、專車供需失調、紀念品分發慢等，結論指出今年的成果是歷屆較突出的。

報告中提出4項建議，加強工作職掌的規劃、增設管制考核組、訂定罰則、自由車及馬拉松競賽路程以往返為原則，將彙整報教育部列入改進區運的參考。

籌備會最後的集會由主任委員陳漢強主持，委員一片叫好聲，惜無公允客觀的評價。

奧運金牌何價

中正、國光獎章頒發要點修改，將重新估算，訂出更優厚標準。

記者 鄭清煌 / 報導

- 奧運金牌選手敘獎500萬元，夠不夠？教育部國光、中正獎章頒發要點修改委員昨天一致認為不夠，將尋求統計專家協助，盤算出金牌的「價值」有多高。

國光、中正獎章頒發要點已完成研修階段，附帶的獎助學金頒發辦法昨晚首度討論，委員們認為草擬的國光三等九級獎章分別敘獎500、300、150、100、40、30、20、15、10萬元，雖較現行辦法優厚不少，但仍應提高獎額刺激選手加油，同時一等一、二、三級獎金差距也該拉大，加重其榮耀與價值。

因此葉憲清委員建議，請統計專家參酌國內現況與外國獎勵辦法，訂出更優厚的標準，於下次會議決定確實數額。

〈中正杯保齡球賽〉

張朝宗 1264稱王 謝雪娥 1134封后

記者 雲大植 / 報導

- 全國中正杯保齡球賽，昨天在彰化保齡球館開幕，張朝宗、謝雪娥分別在男女個人組稱王封后。

南投縣、台中市則在男女團體三人組贏得冠軍。

這項比賽將進行2天，今天比雙人組、盟主賽兩項，結束後頒獎閉幕。

昨天個人組成績為：

- 男子組①張朝宗，1264分（6局）。②戴漢隆，1191分。③湯建益，1191分。

- 女子組①謝雪娥，1134分。

- ②王素珍，1122分。③賴錦紅，1104分。

- 3人團體賽，男子組：①南投縣（陳顯清、湯建益、陳登鈔），3659分。②高雄市（鄭宗政、蔡春霖、黃耀德），3496分。③基隆市（沈明發、蕭光、鄭逢生），3419分。

- 女子組①台中市（詹雪雲、陳麗珍、張文茜），3291分。②台北縣（李小蘭、沈靜鳳、謝雪娥），3223分。③台北市（賴錦紅、黃雲月、羅秀鈴），3199分。